

ЗВЕЗДА

МОЛДТОВ

1 ИЮЛ. 40

346 К НОВОМУ ОПЕРНОМУ СЕЗОНУ

В Молотовском театре оперы и балета идут последние спектакли этого сезона. 14 июля оперой «Евгений Онегин» театр заканчивает сезон 1939—40 г.

Театр пригласил на должность художественного руководителя А. С. Григорина, который вместе с дирекцией уже начал работать над пополнением труппы.

Новый оперный сезон открывается в сентябре. Художественный совет театра определил репертуар на сезон 1940—41 г. Кроме ряда возобновляемых спектаклей намечены премьеры: «Пиковая дама» — Чайковского, «Иван Сусанин» — Глинки, «Ромео и Джульетта» — Гуно, «Даиси» — Паллашвили, «В бурю» — Хренникова, «Кармен» — Бизе и «Онегурочка» — Римского-Корсакова. Из балетов намечено поставить «Бахчисарайский фонтан» — Асафьева и «Светлану» — Клебанова.

Театр выпускает индивидуальные абонементы. С большой скидкой нынче будут выпущены абонементы для студентов и школьников.